

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 19 июля 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
19.07.2016 На шахте в Коми рабочего придавило насмерть опрокинувшейся вагонеткой.....	4
18.07.2016 На западе Москвы на рабочего упала железобетонная плита.....	4
18.07.2016 Сотрудника стройфирмы в Саратовской области задавил "Камаз" на территории предприятия.....	4
19.07.2016 В Заполярье водитель сбил дорожного рабочего (Мурманская область)	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
18.07.2016 В Забайкалье бюджетники пригрозили забастовкой из-за долгов по зарплате.....	5
18.07.2016 Почти 70% всей задолженности по зарплате в Приангарье приходится на строительство	5
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	6
19.07.2016 Почти 30 работников метзавода на Урале начали голодовку из-за невыплаты зарплаты	6
СОКРАЩЕНИЯ	7
18.07.2016 Сеть кондитерских Magnolia Bakery закрылась в Москве.....	7
18.07.2016 Крупные ярославские предприятия готовятся сократить 900 человек.....	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	8
19.07.2016 Бизнес должен участвовать в создании доступной среды для инвалидов – Топилин.....	8
19.07.2016 В Тамбовской области около 1,2 тыс. работников будут обеспечены занятостью в рамках госпрограммы по снижению напряженности на рынке труда	9
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	9
19.07.2016 Савеловский Машиностроительный завод погасил долги по зарплате по требованию Роструда	9
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	10
19.07.2016 Бетонный завод в Нижнем Новгороде оштрафован на 530 тысяч рублей за несчастный случай на производстве (Расследование ГИТ)	10
19.07.2016 Беременная добилась через Гострудинспекцию РБ выплаты пособия	10
18.07.2016 Сотруднику «УАЗа» во время работы раздавило руку (Расследование ГИТ).....	10
18.07.2016 В ООО «Лагуна» образовалась почти миллионная задолженность по зарплате (Калужская область)	11



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

11

19.07.2016 Причина невыплат зарплат на "Островном" - отсутствие профсоюза, считают в облорганизации	11
19.07.2016 Долги перед работниками ряда подрядных организаций "Зенит-Арены" в Петербурге погашены.....	12



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

19.07.2016

На шахте в Коми рабочего придавило насмерть опрокинувшейся вагонеткой

Напарник **погибшего** получил травмы.

В Коми на шахте при **производстве** работ в результате опрокидывания вагонетки с породой один из **рабочих погиб**, второй получил телесные повреждения. По факту **гибели** человека на **производстве** проводится доследственная проверка, сообщили в СУ СКР по региону..

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация, назначены судебно-медицинские экспертизы, опрашиваются очевидцы и свидетели произошедшего. По результатам проверки в установленные сроки будет принято процессуальное решение.

<http://www.tatar-inform.ru/news/2016/07/18/512769/>

18.07.2016

На западе Москвы на рабочего упала железобетонная плита

На строительной площадке жилищного комплекса на западе Москвы на **рабочего упала** железобетонная плита. В результате мужчина получил серьезные травмы. Об этом сообщает Агентство Москва со ссылкой на источник в экстренных службах города.

Инцидент произошел **на стройплощадке** ЖК Воробьевы Горы по адресу: улица Мосфильмовская, дом 70, корпус 1.

Мужчину на вертолете доставили в Московский городской научно-исследовательский институт скорой помощи имени Склифосовского.

<http://newsrbk.ru/news/3397947-na-zapade-moskvyi-na-rabochego-upala-zhelezobetonnaya-plita.html>

18.07.2016

Сотрудника стройфирмы в Саратовской области задавил "Камаз" на территории предприятия

Сотрудник строительной компании ООО "Питерский дорожник" в селе Питерка Саратовской области погиб под колесами трактора "Камаз" на территории предприятия. Об этом корр. ТАСС сообщили в правоохранительных органах региона.

"**Сотрудник** предприятия получил несовместимые с жизнью **травмы**, попав под колесо трактора "Камаз", за рулем которого находился его 55-летний коллега. Предполагается, что имело место **нарушение техники безопасности**", - рассказал собеседник агентства.

Несчастный случай предварительно квалифицирован как дорожно-транспортное происшествие. По сведениям пресс-службы областной ГИБДД, оба участника ДТП не были пьяны. Областная автоинспекция в сотрудничестве со следственными органами занимается установлением всех подробностей трагедии.



Областная Гострудинспекция также подключилась к выяснению обстоятельств гибели рабочего, сообщили в пресс-службе ведомства.

ТАСС

19.07.2016

В Заполярье водитель сбил дорожного рабочего (Мурманская область)

Накануне в Заполярье водитель «МАН» сбил рабочего, который в этот момент наносил дорожную разметку. Медики оказали пострадавшему помощь амбулаторно.

В этот же день в Кировске водитель «ВАЗ-21214» сбил пешехода. Автомобиль двигался назад и его водитель не заметил пожилую женщину, которая стояла сзади. 81-летняя пенсионерка получила травмы и сейчас находится в больнице.

Всего в Мурманской области за сутки зарегистрировано три ДТП, в которых три человека получили травмы.
<http://novosti-zato.ru/region-news/4536-avtolyubitel-ne-zametil-pozhiluyu-zhenschinu.html>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

18.07.2016

В Забайкалье бюджетники пригрозили забастовкой из-за долгов по зарплате

В Забайкальском крае работники бюджетных организаций намерены начать забастовку в связи с **невыплатой зарплаты**. Об этом сообщается в письме главы Забайкальского профсоюза работников госучреждений

В Забайкальском крае работники бюджетных организаций намерены начать забастовку в связи с **невыплатой зарплаты**. Об этом сообщается в письме главы Забайкальского профсоюза работников госучреждений (ЗПРГУ) Татьяны Борвенко на имя заместителя прокурора региона Светланы Козловой.

По словам Борвенко, по состоянию на 18 июля 2016 года **зарплата** за июнь и отпускные **не выплачены** работникам социальной сферы Забайкальского края, ГКУ "Центр занятости населения", ГКУ "Госархив Забайкальского края", ГУ "Забайкалпожспас".

Глава профсоюза предупредила, что люди готовы идти на крайние меры и начать забастовку.

В этой связи Борвенко просит Козлову принять меры прокурорского реагирования, сообщает портал «Тайга.инфо».

О проблемах с долгами перед бюджетниками в Забайкалье стало известно осенью 2015 года, когда на акции протеста вышли медики и педагоги. Региональные власти тогда заявили, что в бюджете закончились деньги на выплату зарплат бюджетникам.

<http://og.ru/economics/2016/07/18/82338>

18.07.2016

Почти 70% всей задолженности по зарплате в Приангарье приходится на строительство



В Иркутской области суммарная просроченная **задолженность по заработной плате**, по данным, полученным от организаций, кроме субъектов малого предпринимательства, на 1 июля 2016 года составила 180,5 млн рублей. Как сообщает Иркутскстат, за истекший месяц она сократилась на 21,9 млн. рублей (10,8%).

В расчете на одного работника приходилось 48,6 тыс. рублей просроченной задолженности. Причиной **задолженности по заработной плате** является отсутствие собственных средств организаций.

Из общей суммы просроченной задолженности 96,5 млн рублей (53,5%) приходилось на задолженность, образовавшуюся в 2015 году, 76,8 млн рублей (42,5%) - в 2014 году и ранее.

Основная часть просроченной задолженности (69,7%) сложилась в строительстве.

Задержка зарплаты составила в среднем 10,3 месяца. Численность работников, перед которыми предприятия имеют просроченную задолженность - 3,7 тыс. человек. Из них более трех месяцев не получали **заработную плату** 2,9 тыс. человек (78,4%), **задолженность** перед ними составила 157,8 млн. рублей.

<http://www.ogirk.ru/news/2016-07-18/pochti-70-vsej-zadolzhennosti-po-zarplate-v-priangare-prihoditsya-na-stroitelstvo.html>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

19.07.2016

Почти 30 работников метзавода на Урале начали голодовку из-за невыплаты зарплаты

Почти 30 работников Верхнесинячихинского металлургического завода (ВСМЗ) в Свердловской области начали голодовку из-за **невыплаты** около 11 млн рублей **заработной платы**. Об этом корр. ТАСС сообщила одна из участников голодовки Светлана Меньшенина.

"Мы начали голодовку и ночевали в здании бывшего завоудования, так как идут дожди. Нас на голодовке 28 человек и поддержка из сотрудников завода, которые не стали голодать. Я тоже голодая", - рассказала она, отметив, что пока все чувствуют себя хорошо.

Меньшенина подчеркнула, что работники планируют голодать до того момента, пока им **не выплатят** все **долги** по **заработной плате**. "Но пока еще никакого движения в эту сторону нет. Среди нас много людей с хроническими заболеваниями, к нам должны приехать из "скорой", чтобы дежурить тут", - добавила собеседница агентства.

Она отметила, что сейчас решается вопрос с продаже металломолома завода. "Есть информация, что сегодня может решиться вопрос по продаже металломолома, чтобы выплатить нам долги", - сказала Меньшенина.

Ситуация на заводе

Ранее ТАСС сообщал, что рабочие ВСМЗ планируют сегодня начать голодовку из-за **невыплаты** около 11 млн рублей **заработной платы**. По данным уполномоченной по правам человека в Свердловской области Татьяны Мерзляковой, 28 апреля на заводе была введена процедура внешнего наблюдения. В 2015 году на ВСМЗ намечалась масштабная модернизация - создание современного литейного производства, проведена предпроектная проработка строительства литейного комплекса, однако из-за недостатка финансирования проектные работы были приостановлены.



"На сегодняшний день **задолженность по заработной плате** перед 277 работниками составила 11,651 млн рублей. Перед работающими 34 сотрудниками - 1,465 млн рублей. В настоящее время принимаются меры по реализации металлургического шлака, имеющегося на предприятии, организациям дорожного строительства с целью погашения **задолженности по заработной плате**", - уточнила Мерзлякова.

По результатам прокурорской проверки региональное следственное управление СК РФ возбудило уголовное дело по статье 145.1 УК РФ "**Невыплата заработной платы**, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат". Это уже не первый случай объявления **голодовки работниками** данного предприятия. В 2012 году сотрудники завода ставили палатки у проходной, голодали и требовали погасить **долги по заработной плате**. Тогда в акции приняли участие порядка 50 человек.

История ВСМЗ

ВСМЗ был построен в 1669 году. С мая 1849-го по май 1852 года предприятием, которое входило в группу восьми заводов Алапаевского горнозаводского округа, руководил отец композитора Петра Чайковского - Илья Петрович Чайковский.

Предприятие в поселке Верхняя Синячиха объявило себя банкротом в 2012 году: производство закрыли, рабочих сократили, домну не законсервировали. Спустя три года уральским металлургам удалось за 2 месяца полностью заменить систему охлаждения уникальной доменной печи высотой 30 метров и диаметром 5 метров. Подобных домн в России осталось только три. Максимальная мощность ВСМЗ - 20 тонн чугуна в месяц.

ТАСС

СОКРАЩЕНИЯ

18.07.2016

Сеть кондитерских Magnolia Bakery закрылась в Москве

В Москве закрылись все кондитерские международной сети Magnolia Bakery. Об этом сообщает «Афиша.Daily».

Сеть работала в Москве с лета 2014 года и была представлена тремя заведениями: на Кузнецком Мосту, в «Меге Тёплый Стан» и «Меге Белая дача». Последнее заведение закрылось 1 июля без предупреждения представителей сети. Причины закрытия, как и владельцы франшизы в России, неизвестны.

Летом 2014 года в США объявила о закрытии крупнейшая сеть кондитерских Crumbs Bake Shop, как и Magnolia Bakery, специализировавшаяся на капкейках. Компания в течение дня закрыла все 48 магазинов и уволила всех сотрудников, после чего начала **процедуру банкротства**. Crumbs была одной из последних представителей «кондитерского пузыря» - компаний, торгующих свои акции на бирже и работающих в сфере производства и продажи капкейков и пончиков. Посетителям довольно быстро надоело однообразие вкусов капкейков и их высокая цена, после чего все практически все сети стали показывать убыток.

<http://secretmag.ru/news/2016/07/18/set-konditerskih-magnolia-bakery-zakrylas-v-moskve/>

18.07.2016

Крупные ярославские предприятия готовятся сократить 900 человек

На стабилизацию ситуации из областного бюджета выделено 44 миллиона рублей



В Ярославской области порядка 900 сотрудников крупных предприятий находятся под угрозой увольнения. Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщили в региональном департаменте государственной службы занятости.

К сокращениям штатов готовятся предприятия, реализующие проекты импортозамещения: ОАО "Автодизель", ОАО "ЯЗДА", ПАО "НПО "Сатурн", Ярославский электровозоремонтный завод имени Б.П. Бещева - филиал ОАО "Желдорреммаш".

Для снижения напряженности на региональном рынке труда областной бюджет выделит 44 миллиона рублей. Из них 29,4 млн - средства целевой федеральной субсидии. Эти деньги будут направлены на мероприятия по обеспечению занятости работников заводов.

600 человек из тех, кто попал в "группу риска" пройдут опережающее обучение, остальным 300 будет организована временная занятость.

"Поддержка будет оказана предприятиям, находящимся в сложной ситуации, которые при этом очень нужны и региону, и стране, предприятиям, которые должны стать локомотивами экономики. Благодаря этим мерам, заводы смогут сохранить специалистов и повысить их квалификацию", - пояснила корреспонденту ИА REGNUM заместитель директора департамента государственной службы занятости Ярославской области - начальник информационно-аналитического отдела Ольга Каширина.

Всего же, в программе примут участие 1020 человек. В ее рамках также предусмотрено возмещение расходов по приему на работу ста выпускников образовательных организаций региона и трудоустройство 20 инвалидов.

По данным департамента, по итогам июня в Ярославской области на учете состояли 11 480 безработных. При этом органы службы занятости располагали 10 098 вакансиями, 67% которых относятся к рабочим профессиям. По уровню занятости на 1 июля регион занимал 7 место в ЦФО, по итогам мая область продемонстрировала пятый результат.

<https://regnum.ru/news/economy/2158208.html>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

19.07.2016

Бизнес должен участвовать в создании доступной среды для инвалидов – Топилин

Глава Минтруда Максим Топилин заявил, что бизнес должен принимать участие в создании доступной среды для инвалидов, приводит слова министра пресс-служба ведомства.

"В нашей стране живет более 12 миллионов инвалидов, это почти 10% от всего населения. Сейчас мы работаем над тем, чтобы создать для них безбарьерную среду. Но речь идет не только о том, чтобы обеспечить физическую доступность объектов, нужно обеспечить и доступность услуг для граждан, которые имеют совершенно разные ограничения здоровья", - цитирует Топилина пресс-служба.

Глава Минтруда подчеркнул, что необходимо обеспечить непрерывное взаимодействие между властями и бизнесом "с целью поиска методов и практик, которые нам позволят сказать, что нужно регулировать с государственной точки зрения и, к примеру, что именно нужно прописывать в корпоративных стандартах".



"Бизнес должен участвовать в создании доступной среды для инвалидов. Базовый федеральный закон №419-ФЗ ставит задачи по обеспечению доступности объектов и услуг для инвалидов негосударственными организациями ровно в той же степени, как и государственными", - подчеркнул Топилин.

Данное обсуждение состоялось в рамках совещания с представителями негосударственных компаний, общественных организаций инвалидов, федеральных органов исполнительной власти по обеспечению доступности объектов и услуг для инвалидов.

РИА Новости

19.07.2016

В Тамбовской области около 1,2 тыс. работников будут обеспечены занятостью в рамках госпрограммы по снижению напряженности на рынке труда

В Тамбовской области началась реализация программы дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда, участниками которой являются 1,2 тыс. работников 47 предприятий региона, сообщается на сайте **Минтруда**.

Программа предусматривает опережающее профессиональное обучение и временную занятость работников, находящихся под риском увольнения, а также возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда принятых работников и трудоустройство инвалидов.

Участниками программы стали работники ПАО "Пигмент", ОАО Тамбовское ОКТБ, ОАО "Тамбовмаш", ОАО "Арти- завод", АО "ТАГАТ" им. С.И. Лившица, ОАО "Завод подшипников скольжения", ООО "Моршанскахиммаш".

В результате реализации планируется обеспечить занятость 735 работников организаций, находящихся под риском увольнения, а также уволенных в связи с ликвидацией либо сокращением численности или штата, 47 выпускников профессиональных образовательных организаций, 415 работников, находящихся под риском увольнения - на временных рабочих местах, 18 инвалидов.

На реализацию программы направлено 52,5 млн рублей, в том числе 36,8 млн рублей - средства федерального бюджета, 15,7 млн рублей - средства областного бюджета.

<http://interfax-russia.ru/Center/news.asp?id=746148&sec=1671>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

19.07.2016

Савеловский машиностроительный завод погасил долги по зарплате по требованию Роструда

Савеловский машиностроительный завод погасил задолженность перед 726 работниками на сумму более 7,8 млн рублей после проверок **Роструда**. Об этом сообщили сегодня в пресс-службе ведомства.

"Инспекторы труда выявили задолженность по заработной плате перед 726 работниками на сумму более 7,8 млн рублей. Руководству завода было предписано разработать график погашения задолженности по заработной плате и произвести все задержанные выплаты. В результате принятых мер задолженность ликвидирована", - говорится в сообщении.



За нарушение трудового законодательства работодатель был привлечен к административной ответственности, отметили в **Роструде**.

ТАСС

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

19.07.2016

Бетонный завод в Нижнем Новгороде оштрафован на 530 тысяч рублей за несчастный случай на производстве (Расследование ГИТ)

Бетонный завод в Нижнем Новгороде оштрафован на 530 тысяч рублей за **несчастный случай на производстве**.

Как сообщается на сайте **Госинспекции труда** в Нижегородской области, ведомство расследовало несчастный случай со смертельным исходом на производстве ООО "Нагорный Бетонный Завод", в результате которого погиб 41-летний рабочий подземной галереи.

Напомним, что работник контролировал процесс транспортировки песка на ленточном конвейере. В ходе работы рука мужчины попала в опасную зону движущегося механизма транспортера. Произошло затягивание работника в оборудование. Мужчина скончался на месте происшествия. Случай расследуется. Уточняются обстоятельства несчастного случая, устанавливаются причины. Начата внеплановая проверка на предмет соблюдения норм охраны труда.

По результатам проведенной госинспекцией проверки было установлено, что на производственном участке отсутствовал надлежащий контроль со стороны должностных лиц за безопасными методами работ.

Также было установлено, что на предприятии эксплуатировалось неисправное оборудование.

По результатам расследования несчастного случая ООО "Нагорный Бетонный Завод" оштрафовано на сумму в размере 530 тыс. рублей.

<http://www.nta-nn.ru/news/item/?ID=284965>

19.07.2016

Беременная добилась через Гострудинспекцию РБ выплаты пособия

Гострудинспекция Башкирии восстановила права декретницы, которой не выплачивали пособие по беременности и родам. Как сообщает ведомство, в отношении частной фирмы была проведена внеплановая проверка.

«В ходе проверки установлено, что в нарушение положений Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ работодатель своевременно не выплачивал одной из работниц пособие по беременности и родам. По итогам надзорных мероприятий предписание инспектора труда исполнено в полном объеме, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа», – сообщили в региональной **Гострудинспекции**.

<http://ufa1.ru/text/newsline/190163934498818.html?full=3>

18.07.2016

Сотруднику «УАЗа» во время работы раздавило руку (Расследование ГИТ)



Завершено расследование тяжелого несчастного случая, произошедшего 8 июня на ульяновском автозаводе.

Штамповщик прессового цеха «УАЗ» делал детали. Но во время очередного смыкания рабочих поверхностей штампа мужчине размозжило левую руку. Кроме того, у сотрудника «УАЗ» произошёл вывих костей запястья и травматический шок 1 степени.

В ходе расследования комиссией под председательством специалиста трудовой инспекции установлено, что причиной **несчастного случая** стала неудовлетворительная организация **производства** работ: **работника** просто напросто не обеспечили необходимым технологическим приспособлением. Кроме того, отсутствовал должностной контроль за техсостоянием оборудования.

Руководству завода выдано обязательное к исполнению предписание. Рассматривается вопрос о привлечении виновных должностных и юридических лиц к административной ответственности.

<http://ulianovsk.monavista.ru/news/1809213/>

18.07.2016

В ООО «Лагуна» образовалась почти миллионная задолженность по зарплате (Калужская область)

Боровская районная прокуратура Калужской области провела проверку в ООО «Лагуна». Ее предметом стало исполнение трудового законодательства.

В ООО «Лагуна» **долги** по выплате **зарплаты** перед восемью сотрудниками превысила 915 тысяч рублей. Районный прокурор подал заявления о выдаче судебных приказов о взыскании зарплаты в мировой суд в защиту интересов сотрудников предприятия. В отношении гендиректора компании было возбуждено дело об административном правонарушении.

Государственная инспекция труда в Калужской области оштрафовала руководителя ООО «Лагуна». Сейчас сотрудникам компании выплатили 300 тысяч рублей долгов, сообщает пресс-служба региональной прокуратуры.

<http://kaluga.rusplt.ru/index/laguna-obrazovalas-pochti-628157.html>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

19.07.2016

Причина невыплат зарплат на "Островном" - отсутствие профсоюза, считают в облорганизации

Одна из причин **задолженности** по **заработной плате** перед сотрудниками рыбокомбината "Островной" на острове Шикотан - отсутствие на предприятии профсоюзной организации. Такое мнение высказал сегодня ТАСС руководитель областной организации профсоюза работников рыбного хозяйства Леонид Чура.

"На "Островном" уже лет 10-15 нет профсоюзной организации. Ее там закрыли бизнесмены, так как она им не нужна - профсоюз им мешает. А если бы была там "первичка", то я на 100 процентов уверяю, что такого бы не случилось, потому что там бы был коллективный договор и профсоюз следил бы за его исполнением", - сказал Чура.

"При задержке заработной платы хотя бы в полмесяца, профсоюз бы озвучил проблему, подключил бы и нас, а мы бы прокуратуру пошевелили вовремя", - подчеркнул он.



Чура также сообщил, что в настоящее время на Сахалине и Курилах резко сократилось количество членов профсоюза на предприятиях рыбного хозяйства. "Я возглавляю профсоюз 32 года и помню времена, когда на Сахалине было 41 тыс. членов профсоюза (начало 90-х годов прошлого века), а в настоящее время всего 2,5 тыс. Из 400 предприятий, занимающихся рыбной ловлей, только в 20 есть первичные профсоюзные организации. Получается, что только на 20 предприятиях следят за исполнением коллективного договора", - отметил руководитель областной организации профсоюза работников рыбного хозяйства.

По его словам, областной профсоюз пытается привлечь в свои ряды новых членов. "Мы работаем над тем, чтобы "первички" создавались в организациях, последняя создана в ООО "Янтарное", - отметил Чура.

Вопрос о **долгах по зарплате** на острове Шикотан подняла в ходе "Прямой линии" с Владимиром Путиным жительница села Озерское Татьяна. Против руководителей рыбоперерабатывающих предприятий на Шикотане возбуждено 7 уголовных дел. Это дела о **невыплате зарплаты**, неправомерных действиях при банкротстве, злоупотреблении полномочиями, хищении средств. В отношении закрытого акционерного общества "Рыбокомбинат Островной" введена процедура банкротства. Общий объем долгов рыбокомбината "Островной" может превысить 2 млрд рублей.

ТАСС

19.07.2016

Долги перед работниками ряда подрядных организаций "Зенит-Арены" в Петербурге погашены

Задолженность перед работниками ряда подрядных организаций, занимающихся строительством "Зенит-Арены" в Петербурге, погашена после вмешательства прокуратуры, сообщает пресс-служба ведомства.

Ранее сообщалось, что **Роструд** выявил задолженность по заработной плате в 78 миллионов рублей перед 780 строителями стадиона "Зенит-Арена" в Петербурге.

Сообщается, что прокуратурой была организована проверка по фактам невыплаты зарплаты рабочим, которые строят футбольный стадион в западной части Крестовского острова в городе.

"Установлено, что в акции протеста участвовало не менее 45 работников ИП Пантелейева А.А. и не менее 60 работников ООО "НПК "Элпром". Прокуратура района в деятельности индивидуального предпринимателя выявлена задолженность по заработной плате перед работниками за июнь 2016 года в размере 700 тысяч рублей ... Задолженность по заработной плате перед работниками указанных организаций в настоящее время погашена", - говорится в сообщении.

Кроме этого, за июнь 2016 года в "НПК "Элпром" выявлена задолженность по заработной плате перед работниками за июнь 2016 года в размере 1,3 миллиона рублей. Она также была погашена. Проверка по факту возможной невыплаты заработной платы сотрудникам ООО "Инжтрансстрой - СПб" продолжается.

На стадионе "Зенит-Арена", строительство которого началось в 2007 году, пройдут футбольные матчи чемпионата мира-2018 по футболу. Генподрядчиком строительства является "Инжтрансстрой-СПб". По последним данным, на объекте выполнены работы на сумму 29,6 миллиарда рублей, что составляет 85% от общего объема.

РИА Новости